

中出 3 注 1540 万和 4 注 855 万

大乐透单期筹集公益金 1.05 亿

本报讯 记者于彤报道 8月29日,体彩大乐透第20082期开奖,前区开出号码02、11、12、21、34,后区开出号码04、08。本期通过2.91亿元的销量,为社会筹集彩票公益金1.05亿元。本期一等奖全国中出7注,其中4注为基本投注,单注奖金855万元,分落江苏(2注)、北京、云南;3注为追加投注,单注奖金1540万元,花落河南(2注)、福建。

一等奖:3注1540万+4注855万
数据显示,河南中出的2注1540万元追加投注一等奖分落

开封、周口,前者中出的是一张8+3复式追加票,单票奖金1569万元;后者中出的是一张“前区4胆10拖+后区2拖”的胆拖复式追加票,单票奖金1542万元。

福建中出的1540万元追加投注一等奖出自福州,中奖彩票是一张5注15元的单式追加票。

江苏中出的2注855万元基本投注一等奖分落淮安、徐州,前者中出的是一张“前区1胆7拖+后区2拖”的胆拖复式票,单票奖金859万元;后者中出的是一张2注4元的单式票。

北京中出的855万元基本投注一等奖出自大兴,中奖彩票是一张7+2复式票,单票奖金858万元。

云南中出的855万元基本投注一等奖出自昆明,中奖彩票是一张15+2复式票,单票奖金882万元。

据统计,进入8月以来,大乐透已累计开出81注一等奖,其中包括34注1000万元及以上大奖,千万元大奖占比达41%。

二等奖:单注追加奖金11万
二等奖开出185注,每注奖金6.33万元;其中59注采用追加投注,每注多得奖金5.06万元。追

加后,二等奖单注总奖金11.40万元。三等奖开出699注,单注奖金1万元。四等奖开出814注,单注奖金3000元。五等奖开出22451注,单注奖金300元。六等奖开出20965注,单注奖金200元。七等奖开出68518注,单注奖金100元。八等奖开出747967注,单注奖金15元。九等奖开出7539909注,单注奖金5元。

下期:奖池滚存9.13亿
奖池方面,本期开奖结束后,9.13亿元滚存至8月31日(周一)开奖的第20083期。



“2元最高可中1000万,3元最高可中1800万”,事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

让每一天都是全民健身日

《相约体彩》播出特别节目



任务卡



健身打卡



运动达人挑战奥运冠军

8月27日,中国体育彩票推出《相约体彩》“健康中国 光芒燃动”特别节目,这是继8月8日“燃动中国”全民健身嘉年华活动落幕之后,再度邀请奥运冠军邢傲伟、周洋和运动达人以真人秀形式同台竞技,让全民健身热情持续高涨。

运动达人挑战 冠军组队迎战

本次《相约体彩》特别节目首次采用真人秀的竞技形式,特邀奥运冠军邢傲伟、周洋与三位拥有数百万粉丝的运动达人——软软、拜托啦学妹辣油、搬砖小伟倾情加盟。

活动伊始,三位运动达人需闯关成功才能获得与奥运冠军PK的机会,而闯关环节的关键就在于邀请群众与他们一同完成相应的运动挑战。虽然节目录制期间天气炎热,但在运动达人的带动下,路人们的运动热情高涨,最终三位达人闯关成功。

获得挑战奥运冠军的资格后,三位运动达人来到最终挑战奥运冠军的地点并组成一队,另一队由奥运冠军邢傲伟、周洋和主持人组成。每位成员按要求完成运动项目并拿到拼图即视为挑战成功。一场名副其实的“3V3 竞技比赛”正式上演。

挑战赛开始,周洋率先出战,迎战运动达人软软。身为奥运冠军的周洋,在第一个跳绳环节就将比赛拉开了差距,自此奥运冠军一路高歌猛进,顺利通关并获得了最终胜利。



周洋参与体彩摇奖

随后,六位队员每人手持一块拼图,并依次将手中的拼图放入相应位置,六块拼图拼成了一个完整的数字——5381亿元。这一庞大数字,正是中国体育彩票截至2020年7月31日累计筹集的公益金。在主持人的带领下,五位嘉宾一同喊出“5381亿,一起作公益!”将气氛推向高潮的同时,也为本次活动画上一个圆满的句号。

支持全民健身 点亮健康中国

多年来,中国体育彩票通过每一位购彩者的参与,为我国体育事业,特别是全民健身事业的蓬勃发展汇聚了巨大的力量。2020年是全面建成小康社会的决胜之年,没有全民健康,就没有全面小康。在今年第12个全民健身日到来之际,中国体育彩票用自己独有的方式为健康中国加油,在全国掀起了一场运动热潮。

本次特别节目,中国体育彩票将6月6日至8月8日各地“点亮健康中国”活动参与情况制作成了视频集锦,为观众朋友们呈现了一幅全国人民一起参与全民健身的生动画卷。

自6月6日“点亮健康中国”活动开展以来,得到了广大群众的热烈支持与积极参与,31个省(区、市)汇聚650万人次热力光芒,点亮94500家体彩实体店,2570处健身路径和运动场馆;“健康中国合伙人”和“全民健身集结号”互动话题更是登上微博热搜榜,逾17万人次参与了话题讨论,话题累计阅读量超4.6亿,引发线上全民讨论热度;8月8日“燃动中国”全民健身嘉年华活动,人民日报客户端、网易、新浪、优酷、中国网、PP体育六大平台与短视频KOL,对活动进行线上直播,带动各地群众“云健身”,共同燃动健康中国,同时人民日报、

新华社、中新社、央视网等30余家央级媒体及地方媒体对活动情况进行了报道,共同为全民健身助力添彩。

奥运冠军现身 现场见证开奖

本期节目,除真人秀竞技、点亮健康中国活动精彩回顾外,开奖现场还迎来了一位特殊的嘉宾——短道速滑奥运冠军周洋。作为8月8日“燃动中国”全民健身嘉年华活动和本次真人秀竞技活动的嘉宾,周洋分享了她参与活动的感受,并且参与到排列游戏第20190期的摇奖环节,她在现场启动了摇奖机。

“和在电视上看开奖还是不一样的,来到现场更能感受到整个流程和环节非常严谨、公开、透明。”周洋表示,作为一名运动员,她之前了解更多的是体育彩票一直在支持竞技体育的发展,通过参加本次活动,让她看到了体彩在全民健身事业方面的贡献,同时她也希望在体彩的支持下,能有更多的人运动起来,一起为健康中国加油助力。

不忘初心使命 助力健康中国

全民健身,是国之大计。截至8月27日,中国体育彩票累计筹集的公益金超过5430亿元,为我国群众体育事业的发展贡献了重要力量。仅2011年至2019年,就有逾183亿元体彩公益金用于支持群众体育工作,其中2019年的投入达26.87亿元。

深耕全民健身事业26年,作

为国家公益彩票,支持全民健身是中国体育彩票应有的责任和担当。建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票,为健康中国持续贡献力量,是中国体育彩票不变的初心。

如今,“15分钟健身圈”越来越密集、城市跑团迸发出勃勃生机、健身APP打卡受到热捧、运动社交圈蔚然成风……在蓬勃的全民健身浪潮背后,在遍布城乡社区的全民健身路径背后,都有着体彩公益金的强大支撑,都有着千千万万购彩者的公益贡献。

“来之于民、用之于民”,在大家随手公益的支持下,中国体育彩票将汇聚更强大的公益力量,为实现全面小康、建设健康中国提供更有力的支持。每天都是全民健身日的美好愿景,定会实现!

(关言)

●链接

《相约体彩》

为了让观众更好地观看电视开奖节目,提升体彩公信力,2019年9月2日,体彩开奖直播节目上线试播,并正式命名为《相约体彩》,于每天20时25分与观众相约。

《相约体彩》开奖节目增加了公益金数据播报内容,还加入了4分钟的体彩资讯,帮助观众更深入地了解体彩公益事业,了解中国体育彩票。此外,摇奖机装球环节在直播中展现,观众可看到完整的装球以及验球过程,观众还可以在直播节目中清楚地看到摇奖机的启动画面。